

股指震荡整理消化年线压力

► 大势研判

昨日大盘开盘前15分钟,形成了惯性上攻之势,股指最高冲到2234.72点。可好景不长,随后大盘一路震荡向下,截至收盘,大盘重新回落至年线下方,报收于2205.90点。

通过盘面的表现可以发现,强势题材股率先调整,如两市前期表现极其突出的

高送转题材、3D打印、农机具、软件服务等强势题材纷纷领衔杀跌,位居两市跌幅榜前列。可以说,在热点题材股集体形成冲高回落的情景下,整个市场的投资氛围受到了沉重打击,刺激短线获利了结抛压盘的迅速出逃,这种不利影响,短线恐怕还会延续一会,投资者在操作上应该暂时予以规避。不过,从板块轮动角度看也可发现,酿酒、航天军工、水务等新的投资亮点

正在逐步成型,成为在大盘冲高回落环境下的新生。但整体市场的投资氛围逐步冷却,短期还是继续维持谨慎相对安全。

所以,短期市场在年线附近的震荡整理应该会持续一段时间,以便借此彻底消化掉年线附近短线获利盘抛压。操作上,建议投资者继续保持相对谨慎,逐步逢高进行减仓操作,进一步控制仓位,占据市场主动权。

金证顾问

► 大腕飞镖

转投私募的王亚伟会买哪些股票? 或抄底错杀旧爱股

自从与王亚伟扯上联系,许继电气(000400)最近7个交易日已经狂飙逾50%。王亚伟虽然退出了公募,但其一举一动依然是媒体和市场追逐的焦点,如今其发行的首只私募产品“外贸信托昀津证券投资集合资金信托计划”已经宣告成立,在挖掘“王亚伟概念”股票方面,市场一直都是乐此不疲。



那经过下跌后的个股,会为王亚伟提供更好的买入价格。当然这也不能孤立判断,还是要结合当前市场的整体估值来考虑。

高丽霞

而从王亚伟以前的操作手法来看,原先华夏大盘和华夏策略重仓的个股,在基本面没有太大改变的情况下,又经过了市场两个季度的调整,这些被错杀的“旧爱”或将重新映入王亚伟的眼帘。

对于这些当时精挑细选出来的爱股,转投私募后的王亚伟会不会自己抄底建仓呢?市场分析人士认为,如果这些个股基本面没有恶化,王亚伟当时选股的指标,在这些个股上并没有发生改变,

► 特别报道

储蓄入资本市场路径渐宽 银行资金或分步入市

银行系基金公司即将扩容,有望带动储蓄“搬家”。证金公司发行短期融资券,有效连接资本市场和货币市场。银行储蓄资金进入资本市场途径渐渐拓宽。业内人士建议,应推动银行理财产品资金有序进入资本市场,由间接入市和直接入市等多个渠道推动银行资金入市。

截至2011年底,银行理财产品余额已猛

增至4万多亿元,但这部分资金除了打新股,基本与资本市场“绝缘”。随着收益率下滑,银行理财资金需拓宽投资渠道,提高收益率。

银行资金入市在我国一直存在很大争议。反对者认为,此举极易导致金融风险,不仅会加大银行风险,而且会加大证券公司和投资者风险,一旦股价暴跌或企业经营陷入困境,资本市场风险可通过“资金

链”传导给商业银行,形成系统性金融风险。对此,日本、美国都有教训。

不过,中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇认为,目前股市处于阶段性底部,银行扩大产品资金池投资对象是为理财资金入市做准备。银行理财资金进入股市应循序渐进,先放私人银行、再放贵宾理财、最后放普通理财。

申屠青南

基金账户数上周首次突破4000万户

来自中登公司最新披露的周报显示,上周末基金账户数报4006.51万户,历史上首次突破4000万户的水平。

统计显示,今年以来,市场基金账户总

数由年初的3712万户升至4007万户,增幅接近10%。这表明,在股票持仓账户持续下降,实际的股民队伍不断萎缩的同时,基民队伍却在迅速扩充。数据还显示,随

着A股年底步入反弹轨道,市场股票、基金开户情况大有改观。尤其是基金周开户数近几周均维持在10万户左右的较高水平,令基金账户总数快速攀升。

和讯

► 一家之言

中级牛市行情现已确认

本轮中级牛市行情现已确认。理由一,上证指数的K线走势形成了有效的探底、反转的大盘底部图形,技术指示确认大盘熊、牛反转特征;理由二,经济、股市的利多政策正在股市有效发生作用;理由三,股市具有投资价值的现状得到机构与散户投资者的共同认可;理由四,机构中线资金入

驻大盘低价值股操作坚决,带动股市走出底部,市场交易逐渐活跃。

本轮中级牛市行情已经确认,估计明年上半年大盘会处于上涨状态,上涨幅度暂时看到20%~30%。但有两个方面需要投资者保持警惕和理性:第一、中级牛市行情虽然确认,但长期牛市行情目前并未确

认,还要观察股市的进一步演变;第二、股市今年的12月在投资者心态普遍看空状态中进入牛市,但其后一旦投资者心态由熊转牛并开始逐步入市时,则可能在下一阶段的交易中,大盘出现震荡波动,再次考验市场做多信心。

银河证券 罗善强

股民热线:0551-5223801
E-mail:wq69535104@sina.com

12月27日沪深指数

上证指数:
开盘:2223.66 最高:2234.72
最低:2204.79 收盘:2205.90
涨跌:-13.24 成交:1003.94亿元
上涨250家 下跌:699家 平盘:46家

深成指数:
开盘:8976.63 最高:9036.94
最低:8910.75 收盘:8939.85
涨跌:-0.83 成交:987.89亿元
上涨:347家 下跌:1129家 平盘:88家

上证指数日K线图

深成指数日K线图

本报证券交流QQ群:226147830

► 国元视点

市场追涨意愿有所减弱

周四,沪深两市强势震荡,股指表现为冲高回落。早盘在地产股的带动下股指一度冲高,沪指最高摸至2234点,随后市场抛压涌现,股指回落整理。食品饮料、钢铁股涨幅居前,纺织服装、餐饮旅游、家用电器表现滞后,主导市场的银行股也同步休整。对于后市我们认为市场运行在反弹格局中,但短线技术性调整压力有待释放,沪指年线一带的震荡会加剧,宜波段操作。

沪指站上年线后,看反转的声音逐渐多起来,在此我们提醒投资者,单纯的年线定反转或会陷入极左到极右的思维定势。历史上对行情的判断一致性预期多落空,从机构投资者对明年的判断上至少有几个一致性预期,普遍看好明年一季度行情,一致认为新型城镇化是明年关键词、对指数预测都保持谨慎、警惕股指二季度再次回落的风险。

连续的逼空式上涨过后,本周四盘中股指出现剧烈震荡,逢高获利了结与进场抄底资金的博弈趋于激烈化,后市能否继续高举高打取决于银行和地产股的表现,多空双方的分歧会加大年线位置的剧烈震荡。技术上的阻力主要来自两个方面:一是3478-3186-2319大的下降通道的中轨,2011年8月下破之后一直成为上行的阻挡;二是1664-2132一线在2012年7月初下破之后,形成反压。两条线在2300点偏下位置交汇,对上行构成双重阻挡。

国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线:62627033
www.gyzq.com.cn